



1 февраля по всей стране прошла акция протеста под лозунгом «Детям войны – достойную жизнь!». В рамках этого всероссийского мероприятия в Биробиджане и 16 населенных пунктах Еврейской автономной области состоялись пикеты. Участники акции подписались под обращением в адрес руководства страны и области, в котором озвучено требование ввести льготы для граждан, родившихся в период с 1927 по 1945 гг. включительно. Всего на данный момент документ подписали 1135 жителей ЕАО.

В ближайшее время руководитель регионального отделения ООО «Дети войны», депутат городской Думы Биробиджана Алла Палькина направит петицию с прилагающимися подписями Президенту, председателю правительства РФ, спикерам Госдумы и Совета Федерации, губернатору и председателю Законодательного собрания ЕАО.

Депутаты-коммунисты, в свою очередь, планируют повторно внести проект федерального закона «О детях войны» на рассмотрение парламента страны. Подобная попытка будет предпринята и на региональном уровне представителями фракции КПРФ.

– Коммунисты намерены добиваться льгот для детей войны, – говорит депутат Законодательного собрания ЕАО Сергей Тонких. – Дети войны – это героическое поколение советского народа, детство которых пришлось на годы самых суровых испытаний нашей Родины. Недопустимо, когда люди старшего возраста живут в нищете.

К сожалению, мы можем внести тот же самый законопроект на повторное рассмотрение Законодательного собрания только через год после его отклонения. Как только подойдет время, мы обязательно это сделаем. А пока что мы будем

собирать подписи и проводить акции в поддержку детей войны. Уверен, что чем больше граждан подпишется под обращением, тем больше шансов добиться заслуженных льгот для старшего поколения, – сказал депутат фракции КПРФ Сергей Тонких.

Глеб РУМЯНЦЕВ

Фоторепортаж



Пикет в Биробиджане около Расчетно-кассового центра



Красные флаги возле Пенсионного фонда



У входа в кинотеатр "Родина"